
Uvoľnite silu 
CliftonStrengths®
Ako sa stať 
certifikovaným 
Gallup koučom  



“Najväčším povolaním zo všetkých, 
je pomáhať ľuďom rásť a zistiť, či dokážu 
objaviť, čo je v nich, či dokážu nájsť 
svoje talenty, či im dokážete pomôcť sa 
aspoň raz, dvakrát alebo viackrát dotknúť 
dokonalosti a vedieť, že môžu podať výkon, 
pretože pre našu vlastnú definíciu seba 
samého nie je v tom čase nič lepšie, 
ako dosiahnutie nejakého úspechu 

v našom živote.” 

—  D O N  C L I F TO N 



Vieme, že silné stránky sa v skutočnosti nerozvíjajú bez rozhovorov, bez koučovania.

Tisíce ľudí po celom svete každý deň objavujú svoje talenty CliftonStrengths. A každý z nich potrebuje vo svojom 
živote kouča s Gallup certifikátom silných stránok.

Aby im pomohol objaviť ich talenty a rozvinúť ich do silných stránok.

Aby im pomohol využiť ich silné stránky na prekonanie výziev a dosiahnutie cieľov.

Aby im pomohol využiť ich potenciál a podať čo najlepší výkon.

Ponúkame vám komplexný učebný program, ktorý vás pripraví na získanie certifikátu Gallup kouča silných 
stránok.

Môžete sa spojiť s miliónmi ľudí, ktorí potrebujú CliftonStrengths koučing a ktorí potrebujú niekoho, kto im pomôže 
byť  najlepšou verziou seba samých.

Poskytujeme rozsiahle vzdelávanie, ktoré vám umožní získať jedinečnú kvalifikáciu experta na rozvoj založený              
na silných  stránkach.

Táto príručka obsahuje podrobné pokyny, ako sa stať Gallup certifikovaným koučom silných stránok. Títo profesionálni 
kouči sú základom systému CliftonStrengths. Prinášajú silu koučovania CliftonStrengths do každého kúta sveta.

Môžete sa k nim pridať.
Pretože každý potrebuje kouča. 
A niekto potrebuje, aby ste boli jeho koučom práve vy.

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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Koučovaním silných stránok pomôžete druhým stať sa najlepšími 
verziami ich samých.



“Certifikácia bola základom. Vytvorila základ. Podporovala môj talent Learner®. Pomohla mi cítiť sa 
kompetentne a vytvorila dôveryhodnosť; a klienti majú radi dôveryhodnosť, ktorá vyplýva 
z certifikácie. Gallup mi poskytol neoceniteľnú sieť kolegov. Boli nesmierne nápomocní pri raste 
môjho podnikania. Milujem rôzne perspektívy.”  — Becky Hammond, Spojené štáty americké

“Dala mi nástroj, ktorý je silnejší ako všetky ostatné.”  — Alex Wong, Singapur

“Vďaka certifikácii som lepšou koučkou, čo má svoj vlastný pozitívny vplyv. Certifikácia zohráva 
dôležitú úlohu v mojej schopnosti poskytovať kvalitné služby naozaj skvelým klientom. Môj rast má 
prirodzený charakter a vo väčšine prípadov sa môj vplyv vo vnútri spoločnosti zvyšuje. Je to preto, 
že robím dobrú prácu.”  — Maureen Monte, Spojené štáty americké

“Ako platená profesionálna dizajnérka, ktorá sa každoročne zúčastňuje na mnohých konferenciách, 
bol pre mňa profesionálny rozvoj, ktorý som získala od spoločnosti Gallup, tým najlepším. Certifikácia 
mi dala “pečiatku”, schválenie, že som vykonala prácu – a to bolo pre mňa dôležité.” 
— Carol Anne McGuire, Spojené štáty americké

“Do môjho koučovania to prinieslo veľmi pozitívny pohľad, ktorý koučovaným umožňuje oceniť ich 
prirodzené talenty - zistiť, ako ich zamerať na konkrétne výzvy a príležitosti, a z koučovacích 
stretnutí odchádzať s pocitom obrovskej inšpirácie z pozitívneho zapájania sa do toho, čo už robia 
dobre. Pomohlo mi to aj v rozvoji podnikania, keďže čoraz viac klientov si uvedomuje hodnotu 
a obchodný prínos zamerania sa na silné stránky.” — Andrew McLean, Spojené kráľovstvo

Prečo by som sa mal stať Gallup certifikovaným koučom 
silných stránok?

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®

Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved.
2



„Výrazne to urýchlilo môj obchodný rast 
a umožnilo mi to ovplyvniť životy stoviek ľudí 
prostredníctvom koučovania a seminárov. 
Pomohlo mi to rozšíriť sieť kontaktov, čím sa 
mi otvorilo viac príležitostí na spoluprácu, 
spoločné podniky a príležitosti na prednášky. 
Meno Gallup je rešpektované vo všetkých 
odvetviach, s klientmi, ktorí sa pripájajú 
k integrite a hodnote spoločnosti Gallup 
a jej výskumu.”

— Murray Guest, Austrália

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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Sme hrdí na náš dôkladný a pútavý proces získania koučovacieho certifikátu Gallup silných stránok.

Sme presvedčení, že po absolvovaní všetkých štyroch krokov budete schopní efektívne viesť jednotlivcov a tímy           
k plnému využitiu výhod rozvoja založeného na silných stránkach. 

Máte otázky k niektorým krokom? Napíšte na certification@gallup.com.

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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Od kurzu k certifikácii v štyroch jednoduchých krokoch

Krok 1
Splňte 
požadovanú 
prácu na kurze

Naučte sa, ako sa stať efektívnym koučom prostredníctvom vzdelávacieho 
programu pre transformačný koučing od spoločnosti Gallup.

Zúčastnite sa intenzívneho kurzu Gallup Global Strengths Coach alebo kurzov 
Úspešné koučovanie silných stránok a Koučovanie pre jednotlivcov, manažérov a tímy.
 
Viac informácií o týchto kurzoch nájdete na stranách 10 a 11. 

Krok 2
Vyplňte si 
žiadosť 
o certifikáciu

Uveď te informácie potrebné na vyplnenie žiadosti.

Do piatich pracovných dní od ukončenia kurzu dostanete e-mailovú výzvu na vyplnenie 
krátkej online prihlášky a zmluvy.

Zmluva a ďalšie právne aspekty sú uvedené na strane 18. 
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Krok 3
Splňte certifikačnú 
skúšku 
na koučovanie

Otestujte si svoje znalosti pojmov z učebných textov.

Po odoslaní prihlášky dostanete e-mailovú pozvánku, ktorá vás pripraví na certifikačnú 
skúšku. 

Vaša pozvánka bude obsahovať materiály, ktoré vám pomôžu pri príprave, a pokyny na 
absolvovanie samostatnej online skúšky.

Viac informácií o skúške nájdete na strane 12.

Krok 4
Absolvujte šesť 
koučingových 
rozhovorov

Demonštrujte svoje koučovacie schopnosti. 

Zatiaľ čo skúška testuje koncepčné znalosti, tieto koučingové  rozhovory vám pomôžu 
precvičiť si a posúdiť svoju efektivitu kouča. 

Gratulujeme!
Ste Gallup certifikovaným koučom silných stránok.

Ste pripravení pripojiť sa ku komunite koučov z celého sveta, ktorí sa snažia o dosiahnutie spoločného cieľa – 
uvoľniť silu silných stránok v každom, koho koučujú. 

Po úspešnom absolvovaní skúšky a šiestich cvičných koučingových rozhovoroch, získate trojročné označenie      
Gallup certifikovaný kouč silných stránok.

Ako Gallup certifikovaný kouč silných stránok získate:
• digitálnu kópiu loga Gallup-Certified Strenghts Coach
• váš oficiálny certifikát o vymenovaní za Gallup kouča silných stránok
• prístup k príležitostiam rozvoja CliftonStrengths, ktoré sú ponúkané výhradne koučom s certifikátom od 

spoločnosti Gallup.

Viac informácií o výhodách získania certifikátu Gallup-Certified Strenghts Coach nájdete na nasledujúcej stránke.
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Výhody certifikácie

Propagujte sa v našom adresári koučov

V tomto online zdroji na adrese 
www.gallup.com/learning/certification/directory 
sa objavujú iba kouči silných stránok certifikovaní 
spoločnosťou Gallup.

Jednotlivci, tímy a organizácie si môžu pomocou tohto 
adresára overiť vašu certifikáciu Gallup certifikovaného 
kouča silných stránok. V adresári môžu tiež vyhľadávať, 
aby našli vhodného kouča, ktorý im pomôže rozvíjať ich 
silné stránky a dosahovať ich ciele.

Označte sa ako expert na silné stránky 

Zaslúžili ste si to, tak to povedzte všetkým, ktorí by 
to mali vedieť: Ste koučom silných stránok s Gallup 
certifikátom. 

Získate povolenie verejne sa označiť ako Gallup 
certifikovaný kouč silných stránok, čím sa odlíšite 
od ostatných. Vďaka odbornému vzdelaniu 
od najlepších inštruktorov spoločnosti Gallup budete 
vyškolení vo viac ako 80-ročnom výskume ľudského 
správania a vedy o rozvoji.

S hrdosťou preto všade vystavujte svoje poverenie 
Gallup certifikovaného kouča silných stránok – 
od svojich webových stránok a profilov na sociálnych 
sieťach až po vizitky a reklamy. 

Adresár certifikovaných koučov

Vaše meno
Gallup certifikovaný kouč silných stránok

0901-123-456
vašemeno@webstránka.sk
www.webstránka.sk

Ukážka vizitky so zobrazením loga certifikovaných koučov
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Účasť na možnostiach ďalšieho vzdelávania

Kurzy, ktoré absolvujete na ceste k získaniu Gallup 
certifikátu kouča silných stránok, sa započítavajú 
do požiadaviek na odborné kreditové hodiny 
v organizáciách, ako sú Medzinárodná federácia 
koučov, Inštitút pre certifikáciu ľudských zdrojov 
a Spoločnosť pre riadenie ľudských zdrojov. 

Podobne ponuky, ako je Gallup séria vzdelávania, 
poskytujú certifikovaným koučom silných stránok 
možnosť získať kreditové hodiny ďalšieho vzdelávania 
alebo recertifikácie, ktoré sa vzťahujú na tieto 
profesijné organizácie. 

Tieto exkluzívne vzdelávacie príležitosti vás udržia 
na špičke vedy o silných stránkach a ich využívaní.

Prepojenie so silnou komunitou koučov

Ako kouč s certifikátom silných stránok od spoločnosti 
Gallup budete mať možnosť učiť sa od svojich kolegov 
a zdieľať s nimi svoje skúsenosti. 

Zapnite si naše vysielania na webe, v ktorých sa 
dozviete postrehy a príbehy od odborných koučov. 
Prečítajte si pôvodný redakčný obsah vytvorený 
koučmi pre koučov. O svoje cenné nápady a informácie 
sa môžete podeliť aj s ostatnými, prostredníctvom 
týchto a ďalších médií vytvorených s ohľadom 
na koučov s certifikátom od spoločnosti Gallup. 

A nenechajte si ujsť možnosť zapojiť sa do už 
prebiehajúcich diskusií s ostatnými koučmi v našich 
súkromných skupinách na sociálnych sieťach, ako je 
napríklad Facebook.

Gallup učebná séria pre Gallup koučov silných stránok

Ďalšie výhody dostupné s predplatným Gallup Access

Predplatné Gallup Access CliftonStrengths zahŕňa 
pokročilé reportovanie a vizualizácie CliftonStrengths 
a 1 500 USD v CliftonStrengths prístupových kódoch 
pre hodnotenie. Poskytuje tiež pokročilé funkcie 
a prístup k poradenstvu a vzdelávaniu na základe 
desaťročí výskumu a overených výsledkov. Keď si 
zakúpite predplatné Gallup Access, môžeme preniesť 
všetky balíky a kódy (nepoužité a uplatnené) na váš 
spotrebiteľský účet bez štandardného poplatku 500 
USD za prenesenie údajov.



Aké sú najväčšie výhody členstva v komunite Gallup 
certifikovaných koučov silných stránok?

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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“Podpora. Ak mám otázku, môžem ju poslať komunite a viem, že keď sa zobudím, bude tam riešenie. 
Získate bezkonkurenčný prístup k spoločnosti Gallup. Páči sa mi obsah ako Called to Coach 
a tematické štvrtky a možnosť klásť otázky naživo. Je vidieť, s akou vášňou sa Gallup venuje tejto 
problematike.” — Carol Anne McGuire, Spojené štáty americké

“Zdieľanie a spolupráca sú úžasné. Je to ako mať poruke banku obchodných expertov a koučov 
z celého sveta. Ak máte otázku alebo problém, je tu niekto, kto vám pomôže. Bohatstvo vedomostí 
a skúseností je obrovské.”  — Charlotte Blair, Spojené štáty americké

“Ste súčasťou celosvetového hnutia - Južná Amerika, Singapur, Japonsko, Mexiko atď. Komunita mi 
pomáha a podporuje to, čo robím, a spoločnosť Gallup je skvelá v tom, že nás udržiava v kontakte.”  
— Keith Baldwin, Spojené štáty americké

“V komunite Gallup certifikovaných koučov silných stránok, ktorej členovia sa veľmi radi delia o svoje 
vedomosti, nástroje, postrehy, poznatky a skúsenosti na podporu hnutia silných stránok, je skutočná 
ekonomika hojnosti. Komunita nie je len skupinou koučov; je to globálna skupina lídrov a nadšencov 
pre silné stránky, ktorí majú vášeň pre zmenu ľudí, ktorí menia svet. Ľudia, ktorí si chcú navzájom 
pomáhať byť úspešní a dosiahnuť cieľ. Miliardy ľudí, ktorí odomknú svoje silné stránky.”  
— Murray Guest, Austrália

“Byť súčasťou komunity vám dáva možnosť naučiť sa rôzne spôsoby, postupy a techniky, ktoré 
môžete použiť pri svojom koučovaní silných stránok.” — Alma Azuara, Mexiko 
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“Silnou stránkou komunity koučov je, že si 
navzájom nekonkurujeme, ale dopĺňame sa 
a pomáhame si”. To sa mi páči.

Stretla som niekoľko fenomenálnych ľudí, 
ktorí mi pomohli ovplyvniť svet svojimi silnými 
stránkami. Odpovedala som na otázky, poskytla 
návrhy alebo sa podelila o svoje skúsenosti 
s inými koučmi. Je to úžasná, rôznorodá 
a úprimná skupina ľudí.”

— Beverly Griffeth-Bryant, Spojené štáty americké



Nájdite si tú ideálnu cestu vzdelávania pre vás

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®

Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved.
10

Spoločnosť Gallup vytvorila kompletný program pre koučov, ktorý vás naučí a vyškolí, ako pomôcť ostatným 
dosiahnuť ich plný potenciál s využitím ich silných stránok.

Ak chcete získať označenie Gallup certifikovaný kouč silných stránok, musíte certifikačný proces ukončiť do šiestich 
mesiacov od posledného dňa kurzu.

Viac informácií o jednotlivých kurzoch nájdete na adrese: https://gallup.com/learning

Spôsob 1
Gallup kouč silných stránok 4½ dňa osobne alebo 4 dni virtuálne cez Zoom

Určené pre záujemcov o hlboký ponor do koučingu silných stránok

Tento hĺbkový, praktický kurz koučovania pretvára diskusiu o ľudskom rozvoji. Naučíte sa radikálne odlišný spôsob 
koučingu a rozvíjania druhých – pomôžete im zamerať sa na ich silné stránky a využiť ich na dosiahnutie 
nekompromisných výsledkov. 

Preskúmate a zdokonalíte svoj štýl koučingu pomocou svojich silných stránok CliftonStrengths, aby ste boli 
efektívnym koučom. Získate vedecké poznatky, odborné znalosti, techniky, nástroje, prax a skúsenosti, ktoré 
potrebujete na pozitívne ovplyvňovanie životov ľudí, pomocou daru silných stránok. Budete schopní pomôcť ľuďom, 
ktorých koučujete, lepšie porozumieť ich talentom a silným stránkam, orientovať sa v ich výzvach, napredovať, keď 
sa zaseknú, a dosiahnuť ich najväčší potenciál.

Naučíte sa:

• rozvíjať svoje silné stránky a využívať ich na to, aby ste sa stali efektívnejším koučom

• oceniť jedinečné talenty svojich klientov, pochopiť, čím môžu prispieť svetu, a pomôcť im využiť ich talenty          
a silné stránky na dosiahnutie ich cieľov. 

• poskytnúť manažérom techniky na zvýšenie individuálnej a tímovej výkonnosti pomocou CliftonStrengths

• umožniť tímom riešiť výzvy využitím ich spoločných silných stránok

• pomáhať tímom naučiť sa oceniť talenty a silné stránky ostatných a kombinovať ich, aby dosiahli ciele spoločne.



Spôsob 2
Úspešný koučing silných stránok 2 dni (osobne alebo virtuálne cez Zoom)

Koučovanie jednotlivcov, manažérov a tímov 3 dni (osobne alebo virtuálne cez Zoom)

Určené pre tých, ktorí si chcú rozložiť prácu na kurzoch tak, aby si osvojili základy koučovania silných stránok

Kurz Úspešný koučing silných stránok je praktický kurz, ktorý vás naučí základné prvky koučingu s prístupom 
založeným na silných stránkach. Naučíte sa základné princípy a postupy, ktoré menia životy a pomáhajú ľuďom 
dosahovať lepšie výsledky.

Získate jedinečné poznatky o tom, ako sa stať efektívnym koučom silných stránok. Naučíte sa, ako pomôcť ostat-
ným pochopiť, aplikovať a integrovať výsledky CliftonStrengths do ich života a práce. Naučíte sa tiež, ako viesť štyri 
základné koučingové rozhovory, ktoré by mali kouči silných stránok viesť so svojimi klientmi.

V kultúre založenej na silných stránkach sa vedúci pracovníci, manažéri a zamestnanci rozhodnú neustále rozvíjať 
potenciál každého človeka, čo vedie k angažovanosti zamestnancov a prirodzenému rastu podniku. Kurz Koučing 
jednotlivcov, manažérov a tímov vás naučí, ako pomôcť manažérom posilniť postavenie svojich ľudí tým, že sa 
budú navzájom vnímať z hľadiska svojich silných stránok.

Naučíte sa tiež, ako pomôcť manažérom a tímom viesť účelné a produktívne rozhovory o silných stránkach - for-
movať myslenie a prístup ľudí k práci a pomáhať im prijímať rozhodnutia na základe silných stránok jednotlivca alebo 
tímu. 

Viac informácií o hostovaní týchto kurzov na mieste získate od spoločnosti Gallup na telefónnom čísle 800-204-1192.
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Po podaní žiadosti o získanie certifikátu Gallup kouča silných stránok dostanete e-mail od certification@gallup.com 
s podrobnosťami o skúške vrátane:

• vášho jedinečného ID kouča (rovnaké ID ako pri prihlasovaní).

• odkazu na online skúšku

Po úspešnom absolvovaní skúšky a cvičných koučingových rozhovorov dostanete oznámenie, že ste získali 
certifikát Gallup certifikovaného kouča silných stránok. Spoločnosť Gallup vám zašle e-mailom osvedčenie 
o získanom oprávnení a logo Gallup-Certified Strengths Coach.

Podrobnosti o certifikačnej skúške:

• Skúška nie je časovo obmedzená, ale musí sa vykonať v jednom termíne

• Počas skúšky sa môžete odvolávať na akékoľvek materiály (napr. koučovacie návody). 

• Na absolvovaní skúšky nemôžete spolupracovať s ostatnými.

• Skúška obsahuje 100 otázok s výberom odpovede a otázok typu pravda/nepravda.

• Na úspešné absolvovanie musíte správne odpovedať na 85 alebo viac otázok.

• Výsledky skúšky sú okamžite k dispozícii k nahliadnutiu.

V prípade neúspešného prvého pokusu môžete skúšku opakovať.

Ďalšie informácie o absolvovaní 
certifikačnej skúšky



Najefektívnejším spôsobom ako rozvíjať 
a posilňovať ľudí, je pomáhať im využívať 
ich silné stránky.



Čo by ste poradili niekomu, kto uvažuje stať sa Gallup 
certifikovaným koučom silných stránok?
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“Just do it – pozitívna psychológia sa vo svete podnikania čoraz viac presadzuje, pretože vedúci 
pracovníci si uvedomujú hodnotu pomoci zamestnancom identifikovať a uplatniť ich prirodzené 
talenty a silné stránky. Školenie je vynikajúce, kvalita materiálov, ktoré máte k dispozícii na využitie 
s klientmi, je bezkonkurenčná a neprestajná podpora zo strany Gallupu vám dáva pocit, že ste ako 
kouč s certifikátom silných stránok ocenený, a poskytuje nové príležitosti na učenie a rozvoj vášho 
podnikania.” — Andrew McLean, Spojené kráľovstvo

“Získate veľa skvelých informácií o koučingu. Dáva vám to oporu, štruktúru pre proces koučovania. 
Nemusíte si vytvárať učebné osnovy.”  — Ryan Haumond, Spojené štáty americké

“Pracovala som aj s inými behaviorálnymi nástrojmi, ale s hodnotením CliftonStrengths sú moji klienti 
najspokojnejší. Hodnotenie CliftonStrengths je zďaleka najlepším doplnkovým nástrojom na koučing, 
aký som kedy použila. Najväčšou výhodou hodnotenia CliftonStrengths v porovnaní s inými 
dotazníkmi je podľa mňa to, že uznáva, že každý človek je jedinečný, ale napriek tomu nám poskytuje 
spôsoby, ako ho pochopiť a hovoriť o ňom.” — Carina Kindkvist, Švédsko

“Získanie Gallup certifikátu kouča silných stránok vám poskytne výskum, jazyk, rámce a nástroje 
na rozvoj vášho podnikania v oblasti koučingu. Gallup certifikácia je rešpektovaná a poskytuje 
marketingové príležitosti. Návratnosť investície do certifikácie sa mi zdvojnásobila v priebehu 
niekoľkých mesiacov a za 12 mesiacov som pomohol viac ako 500 ľuďom odhaliť ich silné stránky. 
Vrelo to odporúčam každému, kto o tom uvažuje.” — Murray Guest, Austrália 



Verím, že sa učím od tých najlepších. 
Na vlastnej koži sa presvedčíte o neuveriteľnej 
profesionalite a hlbokých odborných znalostiach, 
ktoré má každý v Gallupe.

Ďalším dôležitým aspektom toho, že sa stanete 
Gallup certifikovaným koučom silných stránok 
je to, že získate dôveru vo svoje remeslo. 
Certifikát v kombinácii s množstvom praxe 
a skúseností, vám pomôže získať vyššiu úroveň.”

— Maureen Monte, Spojené štáty americké 

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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Je ešte niečo, čo by ste chceli povedať niekomu, 
kto uvažuje o tom, že sa stane Gallup certifikovaným 
koučom silných stránok?

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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“So spoločnosťou CliftonStrengths spolupracujem od roku 2005. Predtým som bola ‘certifikovaná’ 
inou organizáciou ako Gallup. Hoci to neboli zbytočne vyhodené peniaze, moja skúsenosť s Gallup 
certifikáciou bola oveľa obohacujúcejšia. Moji inštruktori a prednášajúci z Gallupu mali úroveň 
sebavedomia, ktorá hovorila jasnou rečou. Inštruktori a odborníci sa nielenže usilujú o náš úspech, 
ale považujem ich aj za svojich priateľov. Lepšie to už ani nejde.”  — Maureen Monte, Spojené štáty 
americké

“Získate prvý prístup k najnovším výskumom, poznatkom a údajom – vďaka sieťam absolventov.” — 
Charlotte Blair, Spojené štáty americké

“Bolo to pre mňa mimoriadne prospešné a môže to byť mimoriadne prospešné pre každého, kto chce 
vedieť koučovať s perspektívou silných stránok.” — Becky Hammond, Spojené štáty americké

“Je to životná zmena, verte mi. Ak ste zástancom silných stránok, neváhajte. Tento certifikát vám 
určite dá všetky nástroje, aby ste to mohli “rozbaliť” svojím jedinečným spôsobom.” — Alma Azuara, 
Mexiko

“V organizáciách, školách, komunitách, domácnostiach, rodinách a životoch funguje skutočné hnutie 
založené na silných stránkach. Hnutie, ktoré pomáha ľuďom byť čo najlepšími, uvoľniť svoj potenciál, 
budovať sebadôveru a zbaviť sa starých postojov, ktoré ich brzdili. Stať sa Gallup certifikovaným 
koučom vám dáva skutočnú príležitosť byť súčasťou tohto hnutia, urobiť zmenu a získať skutočné 
uspokojenie z toho, že sa život ľudí výrazne mení k lepšiemu.” — Murray Guest, Austrália 
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Je to najlepšia investícia, akú môžete urobiť. 
Keby som to mohla urobiť znova, vynechala by 
som všetky ostatné certifikáty, ktoré mám, 
a urobila by som si len Gallup. 

Je mimoriadne individualizovaný podľa toho, kto 
sme. Gallup poskytuje skvelé nástroje. Môžete 
sa učiť od zdroja. Páči sa mi, že je orientovaný 
na firmy. Ostatní ľudia robia skvelé veci, ale Gallup 
vám dáva najväčšiu dôveryhodnosť vôbec.

— Nicole Seichter, Spojené štáty americké 



Usmernenia o ochrnanných známkach a autorských právach

Používanie stránky Gallup® a duševného vlastníctva spoločnosti Gallup je obmedzené. Pre vaše pohodlie sme nižšie 
uviedli niektoré z najdôležitejších usmernení:

• Používanie akýchkoľvek ochranných známok Gallup® si vyžaduje uzavretie licenčnej zmluvy so spoločnosťou Gallup®.

• Odkazy na Gallup®, StrengthsFinder®, CliftonStrengths® alebo iné ochranné známky Gallup® sa musia používať len       
na faktické alebo opisné účely - napríklad nemôžete žiadny z týchto výrazov zahrnúť do názvu svojej firmy, domény 
webovej stránky alebo naznačovať spojenie s Gallup® akýmkoľvek spôsobom nad rámec vášho certifikovaného         
statusu kouča.

• Nesmiete používať názov alebo ochranné známky spoločnosti Gallup na predaj alebo propagáciu svojich vlastných 
kníh, webových stránok alebo iných materiálov. Na svojich materiáloch napríklad nesmiete uvádzať, že sú “založené 
na” alebo pochádzajú “z” hodnotenia StrengthsFinder spoločnosti Gallup®.

• Vo svojom obchodnom názve alebo doméne webovej stránky nemôžete používať výrazy spojené s Gallup®,                   
CliftonStrengths®, StrengthsFinder® alebo iné ochranné známky Gallup®. Nesmiete napríklad pomenovať svoju firmu 
“Clifton Strengths Coaching” alebo používať “StrengthsFinder” v názve domény.

• Nesmiete sa označovať za partnera alebo zamestnanca spoločnosti Gallup®, ani nesmiete tvrdiť, že ste prepojení 
alebo sponzorovaní spoločnosťou Gallup®. 

• Nesmiete navrhovať svoje webové stránky, knihy alebo iné materiály tak, aby vyzerali a pôsobili ako oficiálny majetok 
spoločnosti Gallup® , a to tak, že budete používať farby a písmo, ktoré sú podobné webovým stránkam, knihám alebo 
iným materiálom spoločnosti Gallup®.

• Nesmiete reprodukovať žiadne materiály Gallup® , ktoré nie sú výslovne určené na reprodukciu.

• Žiadny z materiálov spoločnosti Gallup nesmiete začleniť, integrovať ani “prebaľovať” do svojich vlastných materiálov. 
Napríklad nesmiete začleniť položky určené na reprodukciu alebo kopírovanie z koučingových materiálov Gallup® 
do pracovného zošita obsahujúceho vami vytvorené materiály. Všetky publikované materiály spoločnosti Gallup® sú 
chránené autorskými právami. Ak máte záujem používať názvy a popisy tém CliftonStrengths® vo svojich materiáloch 
alebo akýkoľvek iný obsah Gallup® , navštívte stránku s povoleniami spoločnosti Gallup, kde nájdete ďalšie informácie.

Nedodržanie týchto požiadaviek môže viesť k právnej zodpovednosti a v prípade potreby k odobratiu vášho  statusu 
certifikovaného kouča.

Pravidlá profesionálneho správania

Pravidlá profesionálneho správania spoločnosti Gallup opisujú profesionálne očakávania, ktoré máme od koučov 
s certifikátom Silné stránky spoločnosti Gallup. Tieto pravidlá sú súčasťou podmienok používania produktu. Úplné znenie 
nájdete na stránke http://courses.gallup.com/producttermsofuse.

Právne usmernenia

Uvoľ nite silu CliftonStrengths®
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Pri používaní obsahu, akýchkoľvek súvisiacich materiálov o silných stránkach alebo individuálnych silných stránkach inej 
osoby na účely koučingu, školenia alebo poradenstva s touto osobou alebo organizáciou, súhlasíte s tým, že sa budete 
správať spôsobom, ktorý pozitívne odráža spoločnosť Gallup a jej obsah. Nasledujúce pravidlá profesionálneho správania 
predstavujú minimálne očakávania, ktoré spoločnosť Gallup kladie na vzťahy, ktoré vytvárate s jednotlivcami a organizáciami.
• Beriete na vedomie, že nič v podmienkach produktu, pravidlách profesionálneho správania ani vaša práca so silnými 

stránkami sa nesmie chápať ako vytvorenie partnerstva, spoločného podniku, agentúrneho vzťahu alebo udelenie 
franšízy medzi spoločnosťou Gallup a vami.

• V mene spoločnosti Gallup nesmiete nikomu poskytovať žiadne vyhlásenia, záruky ani garancie.
• Nebudete vedome uvádzať nepravdivé alebo zavádzajúce tvrdenia a ste zodpovední za stanovenie jasných,                       

primeraných a kultúrne citlivých hraníc.
• Beriete na vedomie, že hodnotenia CliftonStrengths® alebo BP10™ nie sú validované ako nástroje výberu/prijímania 

podľa jednotných usmernení vyhlásených EEOC, a preto nebudete používať hodnotenie CliftonStrengths alebo BP10 
ako nástroj na prijímanie zamestnancov alebo na účely výberu. 

• Nesmiete žiadnym spôsobom inzerovať, propagovať ani naznačovať, že služby, ktoré poskytujete jednotlivcom alebo 
organizáciám v súvislosti s obsahom o silných stránkach, poskytuje alebo sponzoruje spoločnosť Gallup, s výnimkou 
prípadného uvedenia, že ste absolvovali jeden alebo viac seminárov o silných stránkach spoločnosti Gallup alebo 
že ste úspešne splnili všetky požiadavky na certifikáciu kouča. Okrem toho nebudete tvrdiť, že ste zamestnancom 
spoločnosti Gallup, ste s ňou prepojení alebo vás sponzoruje.

• Nebudete sa môcť vyhlasovať za Gallup certifikovaného kouča silných stránok, kým nesplníte požiadavky na získanie 
certifikátu, ktoré zahŕňajú úspešné absolvovanie všetkých požadovaných recertifikačných programov.

• Budete rešpektovať právo jednotlivca alebo organizácie kedykoľvek ukončiť konzultačný proces.
• Budete rešpektovať dôvernosť informácií o jednotlivcovi alebo organizácii, s výnimkou prípadov, keď to jednotlivec 

alebo organizácia povolili inak alebo keď to vyžaduje zákon.
• Pred zverejnením mien jednotlivcov alebo organizácií ako klientov alebo referencií alebo akýchkoľvek iných                     

identifikačných informácií získate ich súhlas.
• Pred poskytnutím informácií inej osobe, ktorá vás odškodňuje, získate súhlas od každej osoby, s ktorou konzultujete.
• Všetky záznamy o práci vykonanej v súvislosti s poradenskou praxou budete vytvárať, uchovávať a likvidovať              

spôsobom, ktorý rešpektuje dôvernosť a je v súlade so všetkými platnými zákonmi.
• Vaše používanie obsahu spoločnosti Gallup nesmie poškodiť jej dobré meno, ani dobré meno samotného obsahu.
• Všetkým účastníkom musíte písomne oznámiť ochranné známky spoločnosti Gallup. Úplný zoznam ochranných 

známok spoločnosti Gallup nájdete na adrese http://courses.gallup.com/trademarks.
• Všetkým účastníkom musíte písomne oznámiť, že vy ani vaša spoločnosť nie ste autorizovaným zástupcom 

spoločnosti Gallup, a v každom materiáli, ktorý nie je od spoločnosti Gallup, musíte uviesť nasledujúci text: Informácie, 
ktoré nedostávate od spoločnosti Gallup, neboli schválené a spoločnosť Gallup ich nijakým spôsobom neschvaľuje 
ani nepodporuje. Názory, pohľady a interpretácie CliftonStrenghts alebo výsledkov BP10 sú výlučne presvedčením 
[vložte názov spoločnosti alebo jednotlivca].



Uvoľ nite silu CliftonStrengths®

Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved.
20

Gallup certifikovaný kouč silných stránok

Zhrnutie

Ako certifikovaný kouč silných stránok spoločnosti Gallup ste pre svojich koučov stelesnením silnej a dôležitej značky 
Gallup. Dávame si záležať na tom, aby kouči s certifikátom silných stránok presne a efektívne reprezentovali spoločnosť 
Gallup, v súlade s nasledujúcimi pravidlami profesionálneho správania, ktoré sú súčasťou našich podmienok používania 
produktov, zmluvy o certifikácii koučov, ochrany autorských práv a ochrannej známky spoločnosti Gallup.

Usmernenia o ochrannej známke a autorských právach Gallup certifikovaného kouča silných stránok

Pokiaľ ide o používanie duševného vlastníctva spoločnosti Gallup®, váš štatút certifikovaného kouča silných stránok 
spoločnosti Gallup poskytuje rôzne výhody a povinnosti. Po splnení požiadaviek na certifikáciu môžete: 

• Označiť sa ako Gallup certifikovaný kouč silných stránok na svojich vizitkách, webových stránkach, sociálnych 
médiách, propagačných materiáloch a iných dokumentoch.

• Používať oficiálne logo “Gallup-Certified Strengths Coach” v súlade so smernicami pre vizuálnu identitu loga, pokiaľ si 
udržiavate svoju trvalú certifikáciu.

• Vytvoriť si kópie určitých materiálov Gallup® na použitie pri koučingu, ktoré sú výslovne určené na kopírovanie, ako 
napríklad tie, ktoré sa nachádzajú na prenosnom mediálnom zariadení (USB disk), ktoré je súčasťou fyzických kópií 
koučingových súprav, alebo zdroje na stiahnutie z digitálnych súprav. Tieto materiály sú určené len na rozmnožo-
vanie osobami, ktoré skutočne koučujete. Tieto materiály sa napríklad nesmú hromadne vyrábať a distribuovať v 
rámci veľkej spoločnosti, v ktorej neškolíte každého jednotlivca, ktorý tieto materiály dostane. Tieto materiály môžete             
reprodukovať len pre jednotlivcov, ktorých osobne koučujete.

• V názve spoločnosti, ochranných známkach, materiáloch a na webových stránkach používať všeobecný výraz “silné 
stránky”.

• Poskytnúť odkazy na webové stránky Gallup® na svojej webovej stránke.

• Poskytnúť životopisné informácie spoločnosti Gallup® , aby ste mohli byť zaradení do online adresára certifikovaných 
koučov spoločnosti Gallup. Spoločnosť Gallup® však neposkytuje tento zoznam inak ako zdvorilosť a netvrdí, že tento 
zoznam povedie k akémukoľvek obchodu.
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Zmluva o certifikácii kouča

Zmluva o certifikácii kouča opisuje podmienky vašej zmluvy so spoločnosťou Gallup ako kouča s certifikátom silných     
stránok. Aktuálnu verziu nájdete na stránke https://www.gallupstrengthscenter.com/Home/en_us/Agreement: 

Produkty a materiály Gallup súvisiace so silnými stránkami, vrátane loga Gallup-Certified Strenghts Coack, a všetkých   
materiálov vyvinutých výlučne pre program Gallup-Certified Strengths Coach (ďalej len “materiály”) sú ponúkané ako služ-
ba spoločnosti Gallup a boli vytvorené tak, aby umožnili každému objaviť, rozvíjať a uplatňovať svoje silné stránky
v každom aspekte života. Gallup sa rozhodol, že sprístupní materiály širšej verejnosti prostredníctvom vzdelávania                      
a poskytovania školení pre nezávislých koučov. Toto školenie umožní koučom používať tieto materiály a dosiahnuť 
Gallupom certifikovaný status. Vaše používanie materiálov sa riadi touto zmluvou a podmienkami nákupu a používania                                             
umiestnenými na adrese https://www.gallupstrengthscenter.com/Home/en-US/Agreement. Materiály by ste nemali 
používať, ak sú pre vás tieto podmienky a zmluva neprijateľné. 

Ste povinný podpísať a zaviazať sa dodržiavať podmienky tejto dohody, okrem iného vrátane ochrany obsahu materiálov 
poskytovaných počas tohto školenia.
1. Spoločnosť Gallup vás (“kouča”) vyškolí, certifikuje a opätovne certifikuje ako kouča s certifikátom Gallup Strenghts       

v príslušných metódach a postupoch pod podmienkou, že kouč dodrží podmienky tejto zmluvy.
2. Oprávnenie na certifikáciu je založené na úspešnom absolvovaní vzdelávacích a iných požiadaviek stanovených              

v certifikačnom programe. Po dokončení všetkých požadovaných vzdelávacích prvkov má kouč jeden rok na 
dokončenie všetkých ostatných krokov potrebných na certifikáciu. Ak kouč počas tohto obdobia nedokončí všetky 
certifikačné prvky, musí proces certifikácie začať odznova. 

3. Všetky materiály sú chránené autorskými právami a bez písomného súhlasu spoločnosti Gallup sa môžu používať len 
v súlade s podmienkami nákupu a používania. Ak kouč zistí akékoľvek porušenie Podmienok nákupu a používania, 
kouč takéto porušenie nahlási spoločnosti Gallup.

4. Kouč musí byť každé tri roky recertifikovaný, aby mohol používať logo Gallup certifikovaného kouča silných stránok. 
Ak sa kouč opätovne necertifikuje do 36 mesiacov od poslednej certifikácie, musí prestať predávať svoje služby 
ako kouč s certifikátom Gallup Strengths, kým ho spoločnosť Gallup opätovne necertifikuje, a musí oznámiť všet-
kým klientom, ktorým v súčasnosti poskytuje služby v oblasti silných stránok, že už nie je certifikovaný ako kouč                         
s certifikátom Gallup Strengths.

5. Pokiaľ má kouč platnú certifikáciu, je oprávnený používať logo Gallup-Certified Strengths Coach v súlade                               
s Usmerneniami o vizuálnej identite loga Gallup-Certified Strengths Coach.

6. Právo kouča používať logo Gallup-Certified Strengths Coach automaticky zaniká, ak kouč poruší akékoľvek                  
ustanovenie tejto zmluvy alebo Podmienok nákupu a používania. V takom prípade musí kouč okamžite odstrániť logo 
Gallup-Certified Strengths Coach zo všetkých marketingových materiálov a komunikácie.

7. Spoločnosť Gallup nie je zodpovedná za finančnú životaschopnosť kouča, a ako taká nemá žiadnu zodpovednosť, ani 
povinnosť vytvárať obchodné kontakty, účasť alebo príjmy pre kouča na základe tejto zmluvy.

8. Všetci kouči musia dodržiavať právne usmernenia uvedené v materiáloch ku kurzu.
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POZNÁMKY



Na svete žije 7 miliárd ľudí. Predstavte si, 
že by všetkých 7 miliárd dostalo tento týždeň 
koučing, ktorý by im pomohol maximalizovať 
svoj potenciál. 
Zmenilo by to spôsob, akým sa ľudia vyvíjajú. 
Dokonca aj to, že sa človek nechá koučovať 
len raz ročne, aby rozvíjal svoje silné stránky, 
môže dramaticky zmeniť jeho životnú cestu 
a zvýšiť šance na výnimočný život.”

— Jim Clifton, predseda a generálny riaditeľ, Gallup



Pripojte sa k hnutiu
CliftonStrengths.

Môžete pomôcť uvoľ niť potenciál 
silných stránok na celom svete.

Staňte sa Gallup certifikovaným 
koučom silných stránok už dnes.




